



平成26年12月24日

各位

上場会社名 株式会社 武蔵野銀行
代表者 取締役頭取 加藤 喜久雄
(コード番号 8336)
問合せ先責任者 総合企画部長 黒澤 進
(TEL 048-641-6111)

(訂正)「平成27年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年11月7日付で公表いたしました「平成27年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

「平成27年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料

1. 当中間期の連結業績等に関する定性的情報

(2) 連結財政状態に関する定性的情報・・・2ページ

<訂正前>

銀行法第14条の2の規定に基づき算出した自己資本比率につきましては、連結ベースで11.26%、単体ベースで10.91%となりました。

<訂正後>

銀行法第14条の2の規定に基づき算出した自己資本比率につきましては、連結ベースで11.26%、単体ベースで10.92%となりました。

6. 決算補足説明資料

I 平成27年3月期第2四半期(中間期)決算の概要

(1) 概要 【単体】

ア. 財務状況等・・・17ページ

<訂正前>

(単位：百万円)

	平成26年9月期	平成25年9月期比	平成25年9月期
自己資本比率	<u>10.91%</u>	<u>0.40%</u>	10.51%

④自己資本比率は、10.91%(前年同期比+0.40%)となりました。

<訂正後>

(単位：百万円)

	平成26年9月期	平成25年9月期比	平成25年9月期
自己資本比率	<u>10.92%</u>	<u>0.41%</u>	10.51%

④自己資本比率は、10.92%(前年同期比+0.41%)となりました。

(7) 自己資本比率(国内基準)【単体・連結】・・・ 23 ページ

【単体】

<訂正前>

(単位：%、百万円)

	平成 26 年 9 月期	平成 26 年 3 月期比	平成 26 年 3 月期
	①自己資本比率 ②÷③	10.91	0.00
②自己資本の額	234,393	6,589	227,803
③リスク・アセットの額	2,146,472	58,843	2,087,629
④総所要自己資本額 ③×4%	85,858	2,353	83,505

<訂正後>

(単位：%、百万円)

	平成 26 年 9 月期	平成 26 年 3 月期比	平成 26 年 3 月期
	①自己資本比率 ②÷③	10.92	0.01
②自己資本の額	234,393	6,589	227,803
③リスク・アセットの額	2,145,560	57,931	2,087,629
④総所要自己資本額 ③×4%	85,822	2,317	83,505

【連結】

<訂正前>

(単位：%、百万円)

	平成 26 年 9 月期	平成 26 年 3 月期比	平成 26 年 3 月期
	①自己資本比率 ②÷③	11.26	0.04
②自己資本の額	244,033	7,348	236,684
③リスク・アセットの額	2,166,576	58,496	2,108,080
④総所要自己資本額 ③×4%	86,663	2,339	84,323

<訂正後>

(単位：%、百万円)

	平成 26 年 9 月期	平成 26 年 3 月期比	平成 26 年 3 月期
	①自己資本比率 ②÷③	11.26	0.04
②自己資本の額	244,033	7,348	236,684
③リスク・アセットの額	2,165,664	57,584	2,108,080
④総所要自己資本額 ③×4%	86,626	2,303	84,323

本件に関する照会先：総合企画部 財務室 武川 (TEL 048-643-6468)

以上